



УКРАЇНСЬКА АКАДЕМІЯ НАУК
СП „ІНСТИТУТ ЕЛЕКТРОНІКИ ТА ЗВ'ЯЗКУ УАННП”

Україна, 03148, м. Київ, пр-т 50-річчя Жовтня, 2-Б

Абонентська поштова скринька № 90

Розрахунковий рахунок № 2 6 0 0 3 3 0 1 2 9 0 4 6 6

в філії “Ленінградське відділення Промінвестбанку в м.Київ”, МФО 322108 ЗКПО 1 9 1 2 3 3 3 7

тел./факс 407-65-47, 407-94-30

E-Mail: iec@naverex.kiev.ua

Дорогі колеги, рідні та близькі!

14 серпня 2016 року перестало битись **серце Віктора Миколайовича Лазоренко**, який народився на Сумщині 18 липня 1953 року.

У ці скорботні дні ми поділяємо біль втрати дорогої для нас людини - колеги, прекрасного і вірного друга, який раптово пішов з життя, мудрого, скромного, душевного, який вмів цінувати людей за їх ділові якості, порядність, чесність.

Великих вчених і видатних політичних та державних діячів у світі немало. А от дійсних величних Людей, на превеликий жаль, не так багато. Всім своїм недовгим життям **Віктор Миколайович Лазоренко** заслужив найбільш почесне звання – **Людина**. Його нам всім буде не вистачати.

Віктор Миколайович, працюючи в Нацраді України з питань телебачення і радіомовлення, брав участь в розбудові телерадіоінформаційного простору нашої держави і у впровадженні цифрового ефірного, включаючи мікрохвильового, телебачення, був автором багатьох наукових робіт і запатентованих розробок. Він проявив себе не тільки науковцем, державним службовцем і видатним діячем інформаційної сфери, а й громадянином, щирим патріотом своєї держави України, якій служив вірою і правдою до кінця.

Дорогий Віктор Миколайович був і залишиться назавжди для нас зразком честі, порядності, найвищого професіоналізму та вірності справі, в яке він свято вірив і робив його самовіддано, на найвищому рівні.

Висловлюємо співчуття рідним та близьким, співробітникам, друзям і соратникам. Нехай нам буде втіхою, що він подарував стільки добра, любові і тепла.

Світла і вдячна пам'ять буде завжди жити в наших серцях.

**Директор інституту,
Академік Української
академії наук**

Т.М.Наритник